

世界各地庆祝法轮大法日

新闻快读



▲ 5月13日, 大纽约地区部分法轮功学员在纽约曼哈顿举办盛大游行。

5月13日是世界法轮大法日, 也是法轮功创始人李洪志大师华诞。34年前的这个日子, 法轮大法开始洪传于世, “真、善、忍”的准则传遍全球五洲四海, 福泽亿万人的身心。

每年5月13日前后, 世界各地的法轮功学员们都会举行盛大的庆祝活动。从纽约到伦敦, 从巴黎到悉尼, 从台北到温哥华, 法轮功学员“天国乐团”的雄壮鼓音, 伴随着游行队伍中缤纷的方阵, 点亮了各国的主要街区。

在“世界之都”纽约的曼哈顿, 5月13日, 数千名法轮功学员举行了盛大的游行。在游行队伍中, 有气势如虹的天国乐团演奏、巨型中英文《转法轮》书模、壮观精美的法船花车、舞龙、舞狮、太鼓、法轮功功法展示、旗阵、莲花舞

蹈队、莲花船、彩色雨伞等特色方阵。

前中国大陆AI工程师Chris Ma在纽约曼哈顿观看了当天法轮功学员的盛大游行, 感到“非常震撼”。他认为真、善、忍价值观对中国乃至全人类都非常重要。“我是AI工程师, 我知道AI可以带来巨大创造力, 也可以带来巨大破坏力, 需要正确的意识形态引领。”他说, “我觉得‘真、善、忍’是重要的价值, 是最好的基石, 世界需要真、善、忍!”

联合国世界卫生组织执行官Kamal Sahdev从大楼窗户看到游行, 就下来观看, “我收到了他们的信息——真、善、忍, 这非常重要, 他们在向整个世界传递着一个好信息。”他说, “我感觉整个宇宙现在都团结在这里了, 真是太好了!” ◇

★在2026年“5·13”世界法轮大法日、大法洪传于世34周年之际, 中国大陆31省、自治区、直辖市70余行业的大法弟子, 向明慧网发送贺词贺卡, 恭贺法轮大法日及师尊华诞, 感谢师父的救度之恩, 感恩大法让生命重塑! 与此同时, 无数普通百姓纷纷致信明慧网, 感谢李大师在众生迷茫时指引方向, 让无数心灵找到归宿, 让相信大法好的人得到神佛护佑, 倍感幸运与喜悦! 他们在贺词中写道: “谢谢您和您的弟子们使我们懂得了许多做好人的道理, 应该怎样地活着, 以及人活着的意义是什么。” “我们是普通百姓, 没有走进修炼, 只是知道法轮大法好, 可我们全家都得到了大法师父的保护!”

★辽宁省葫芦岛市一生意人因为打疫苗出现严重后遗症, 脖子上结节, 前胸长脂肪瘤, 十分痛苦。当他听明白了大法弟子讲述的真相, 开始诚念“法轮大法好、真善忍好”后, 他说: “果然受到了大法师父的慈悲护佑! 不长时间, 身体奇迹般恢复了健康, 结节和脂肪瘤都消失了, 是大法师父和法轮大法给我带来了幸福和平安!” ◇

真善忍让世界更美好 多位加拿大议员盛赞

【明慧网】2026年5月5日，世界法轮大法日前夕，加拿大东部法轮功学员齐聚国会山，共同庆祝法轮大法洪传34周年。当天共有19位加拿大国会议员到场致辞，与法轮功学员同庆世界法轮大法日，并盛赞真、善、忍的普世价值。

在中共对法轮功群体的跨国打压不断升级的背景下，此次前来现场支持的议员比往年更多。议员们盛赞法轮功修炼者坚守的真、善、忍理念，以及对社区的贡献；赞扬法轮功修炼者虽长期遭受迫害，却仍坚持信仰的坚韧不屈。

真善忍是全世界都需实践的价值观

长期支持法轮功的思格若议员在发言中盛赞：真善忍普世价值“在加拿大引起深远共鸣，也反映了我们作为一个社会所向往的样貌”。

她说：“今天我们庆祝法轮大法传世34周年。其核心原则：真、善、忍，是全世界都需要实践与称颂的价值观。我们需要具备这些品质，以宽容的心互相理解。”

她感谢活动主办方把大家凝聚在一起，并“持续推动反思、慈悲与尊重的理念”。她说，“这关乎人权——而人权属于每一个人。我们必须团结一致，确保在这个充满挑战



▲ 5月5日，部分加拿大国会议员和法轮功学员合影（大纪元）

的时代，世界能够与我们同行。愿上天保佑在场的每一位，也希望我们不会失去这些珍贵的价值。”

真善忍是所有文明的基石

瑞德议员盛赞法轮功学员在27年的反迫害中对真善忍的坚守，他说没有哪一个群体像法轮功这样，“始终忠于自己的理想。不仅是加拿大的各位，还有世界各国的法轮功修炼者，尤其是在中国遭受迫害的修炼者，都能坚守真善忍，实属非凡！”

他说：“这么多人能做到这一点，充分证明了法轮大法信仰的力量，以及信仰给修炼者带来的巨大力量。我由衷地为你们喝彩！”他赞赏法轮功对世界做出了巨大贡献。

“你们向全世界传播中华文化

与文明的根本价值；在中共不尊重自身文化与传统的情况下，你们依然维护并赢得了人们对这些传统的尊重；你们用普世原则指引所有人，而这些原则正是所有文明的基石。”

真善忍让世界更美好

比赞议员在发言中强调，法轮大法的真、善、忍原则正是每个加拿大人共同秉持的价值观，他说：“尽管我们来自世界各地、背景不同，但在加拿大我们凝聚在一起，共同坚持这些原则。”

“然而令人遗憾的是，中共却完全不认同这些价值。”他说：“尽管法轮功修炼者在中国遭受残酷迫害，但你们在加拿大、在世界各地，甚至在中国境内所做的努力，都让这个这个世界变得更加美好。”◇

旧金山欢庆大法日 感恩与支持

【明慧网】2026年5月9日，美国旧金山湾区的法轮功学员在旧金山举行盛大游行，庆祝世界法轮大法日暨法轮功创始人李洪志师父华诞，活动现场气氛祥和而喜庆，吸引华人团体参与庆祝。

上午8点，法轮功学员首先在旧金山渡轮大厦广场前集体炼功，展示祥和优美的功法。许多路过的民众和游客上前询问：为什么这里的能量场很强，在举办什么活动？



▲ 5月9日，法轮功学员在渡轮大厦广场炼功，庆祝世界法轮大法日。

西方学员分享找到身体健康的秘诀

在现场，法轮功学员尤利娅·卡尔波娃分享了



了她与大法结缘22年的经历。卡尔波娃表示，22年前，她在俄罗斯开始修炼法轮大法（又称法轮功）。她表示，在俄罗斯也有非常庞大的群体认同真、善、忍。

卡尔波娃回忆道，她刚开始修炼时正值大学最后一年。修炼后，她克服了许多过去因生活压力带来的恐惧感，变得更加包容与淡定。这份从容让她能以轻松的心态应对压力巨大的毕业考试，并取得

了优异成绩。

卡尔波娃表示，修炼让她摆脱了包括慢性咽喉炎在内的多种痼疾。现年45岁的她，看起来比同龄人年轻许多。她幽默地提到，当身边的朋友开始依赖肉毒杆菌等手段维持容貌时，她依然能保持自然的健康状态。

她表示，“我今天来这里是庆祝师父华诞。感谢李洪志师父的慈悲苦度。”

实践真善忍 困境变通途

在庆祝人群中，修炼仅10个月的新学员尤素福·马斯杰迪分享了他



与大法结缘的经历。

对于马斯杰迪而言，过去的一年是极具挑战的一年。他坦言，由于生命中发生了一系列“不幸的事件”，促使他开始寻找内心的宁静：他年仅两岁的幼儿不幸被严重烫伤。他的父亲意外从屋顶坠落。他本人也经历了一场车祸。

“幸运的是，现在我们三个人都康复了，生活回到了正轨。”马斯杰迪感慨道。在经历这些动荡时，他想起了岳母——一位修炼法轮功10年的大法弟子。岳母多年来一直向他介绍大法的美好。在去年的重重磨难之后，马斯杰迪感到一种自然的牵引力，引导他正式走入了法轮佛法修炼的行列。

谈到修炼10个月以来的

感受，马斯杰迪表示，“大法为我提供了指引前行的方向。虽然生活中依然会有考验，但因为有了内心的平衡，我现在能更好地应对挑战。通过实践真、善、忍，许多原本艰难的境况都变得容易处理了。”

民运人士： 非常认同真、善、忍

在“5.13世界法轮大法日”庆祝活动期间，来自旧金山的多位民主人士到场声援，并参加游行活动。受访的民运人士郭志军表示，他非常认同法轮功所倡导的真、善、忍，认为这种信仰和平、善良，对当今社会和世界都具有积极意义。

郭志军认为：在当今世界局势动荡、战争和暴力频发的背景下，“真、善、忍”的价值观尤为珍贵。

郭志军表示，自己在中国时就接触过法轮功学员，并从他们身上感受到善良与平和。他提到，自己的一位朋友，其母亲和舅舅都是法轮功学员，因为在家中设立炼功点，被中共发现后遭到抓捕，并被关押多年。

“他们都是一群非常善良的人，”他说，“从他们身上我看到，法轮功是一种充满关爱和善良的信仰。”

他认为，中共长期对法轮功的打压，恰恰反映了其对民间信仰和自由思想的恐惧。



▲ 民运人士郭志军手持“感谢法轮功 突破网络封锁”的牌子。

“这么好的信仰却遭到系统性的迫害，更说明了中共统治的邪恶本质。它为了维持统治，对人民进行残酷压制。”

当天，郭志军还与多位民主人士一起参加游行活动。他介绍说，自己是旧金山民主党部活动部负责人，此次前来声援法轮功学员，并准备了横幅和标语。“我们会跟着法轮功一起游行，共同抵制中共的迫害。”他说，“因为中共迫害的不只是法轮功。”

谈及此次参加活动的原因，郭志军表示，虽然自己是基督徒，并不修炼法轮功，但因为亲眼见证了法轮功学员遭受的迫害，因此更加愿意站出来支持他们。

与郭志军同来的康嘉敏先生说：“我小时候就知道一些关于法轮功的事情，但官方的报道和我今天在海外亲眼看到的情况，完全是大相径庭。”

“从小到大，中共对我们的舆论灌输就是各种谎言和污蔑。”他说，来到海外后，才逐渐了解到法轮功真实的情况，“法轮功根本不是中共宣传中的那个样子。”

这是康嘉敏第一次参加法轮功活动。虽然此前已通过媒体和报纸接触过相关信息，但亲身来到现场，仍让他感受到不一样的氛围。“我觉得特别平静、祥和，让人有一种心旷神怡的感觉。”他说，“无论是炼功音乐，还是学员展现出来的状态，都让人感受到一种安宁与善意。”◇



▲ 民运人士康嘉铭声援法轮功。

湖北 79 岁退休优秀教师再遭非法判刑

【明慧网】湖北省黄冈市黄州区 79 岁的退休高级教师、法轮功学员刘菊花，于 2026 年 4 月 20 日，法院在无任何合法依据的情况下对她判刑两年。此前，她曾经历累计 9 年半的冤狱。

退休高级教师 曾获多项教研殊荣

刘菊花是黄冈市赤壁中学高级教师，退休前任黄州区赤壁教育组教研室主任。她曾在国家级、省级教学刊物发表数十篇论文，多篇获人教社、省教研室优秀论文奖。是老师学生眼中勤恳负责的优秀教师。

1997 年 3 月，因女儿患先天性心脏病及腓骨半脱位导致肌肉萎缩，家中无力医治，母女二人走入法轮大法修炼。修炼后，女儿的病奇迹般迅速好转，而刘菊花自身，曾多年折磨她的颈椎、腰椎肥大、子宫癌等重病也在短短数月内消失，这令她对法轮大法的真善忍信仰非常坚定。

曾陷冤狱 9 年半 多次面临死亡

然而，自 1999 年中共对法轮功的政治迫害中，刘菊花的教职生涯及晚年生活陷入了长期动荡。这位年近 8 旬的老人，此前曾因不放弃真善忍信仰，3 次被非法劳教、一次被



非法判刑，累计冤狱长达 9 年半。在湖北沙洋劳教所、湖南白马垅劳教所、武汉女子监狱，她遭受了各种酷刑折磨，两次被折磨至精神失常，多次险些被打死。

如今，她在如此高龄再次被投入监狱，令人不忍想象她将面临怎样的境遇。

司法程序遭质疑

家属透露，在本次整个办案过程中，公检法人员相互勾连，完全无视司法程序，不看证据、不讲法律，甚至以“会轻判”欺骗家属，企图尽快开庭结案。

因多年来，刘菊花坚持以和平方式向各部门反映自己遭受的冤狱与酷刑。据办案人员透露，这竟然成为她此次被判刑的“原因之一”。

家庭被摧毁 养老金被剥夺 长期监控骚扰不断

长期迫害使刘菊花失去养老金，生活无着落，她长期被监控。她的女儿在大学三年级时被强迫退学；其老母亲承受巨大精神压力，四处求救无人理睬，常常茶饭不思，最终于 2013 年含冤离世。◇

明慧统计

明慧网 2026 年 3 月与 4 月份获知，至少又有 787 名法轮功学员被绑架和骚扰迫害，其中 400 人遭绑架，387 人遭骚扰，有 170 多人被非法抄家，15 人被强制送入洗脑班，10 人被强制抽血等方式采集个人信息。平均年龄 67 岁（不包括年龄未知者），最年长者 94 岁。警察非法抄家敲诈法轮功学员 117020 元。2026 年 3 月 13 日，河南省新乡市 86 岁的法轮功学员罗淑华在家中被一群身份不明的中共人员强行带走。因来人强制挟持，罗淑华老人奋力抵制。警察竟不惜叫来 120 急救车，将她强行抬上担架，送往新乡市传染病医院。这些人声称罗淑华“肺部有阴影”，扬言要在所谓的“治疗”后将她“收监”。◇

三退大计

据退党网站显示，截止到本周，办理了三退（退党团队）的中国人 4 亿 6 千多万。

办理方法：1. 翻墙登录退党网站：tuidang.org 2. 用海外信箱发邮件：santui@tuidang.org 3. 请法轮功学员帮助。

天安门自焚疑点

- (1) 王进东衣服烧糊了，两腿间的绿色雪碧瓶和头发却完好无损。为什么？
- (2) 那一天，为什么众多警察都背着灭火器巡逻？
- (3) 录像慢镜头播放显示，刘春玲是被一名“军大衣”击中后脑倒地而死。
- (4) 现场特写、中景、全景镜头俱全，警察执灭火毯摆拍，谁安排的？

恶业未成熟 恶者见为福：当法官为私而枉判

【明慧网】《礼记》说：刑罚不中，则民无所措手足。当法官将恶人送入监狱，正义得以伸张，百姓也能安心生活。但是当法官将善良的人冤判入狱，不仅使无辜者蒙受苦难，社会将因此产生不安。法官一念之差，可能改变一个人的一生，甚至影响整体社会的道德秩序与法治信心。甚至这一念之差也可能因造业而祸及自身与家族。

一、古代的法官典范

自古有许多名留青史的好法官，他们坚持司法公正与对生命的尊重，甚至勇于拒绝上级以权代法。例如《新唐书》记载，唐朝名相狄仁杰在担任大理寺丞（最高法院法官）期间，他断案清明：到任一年内，清理了积压已久的案件，案涉一万七千余人，且无一人事后喊冤；他维护法律与生命：两位将军误砍唐太宗陵墓（昭陵）的柏树，论罪应只免职，但唐高宗怒道：他们砍伐昭陵柏树，置我于不孝，必须处死。狄仁杰直言：陛下的律法悬挂在宫外阙门上，罪不至死而要处死他们，如何取信于天下？后世将如何看待陛下？高宗怒气稍解，免去两人的死罪。

以狄仁杰为典范，优秀法官应能断案清明、减少冤屈，



清宫殿藏本法官典范狄仁杰画像。

更要能在权力面前坚守法度，展现司法独立与公正无私的核心价值。

二、当法官违法

在中共的统治下，司法往往成为服务政权的工具，许多法官为自身利益，不问是非只问政治对错。例如面对修心向善的法轮功学员的案件，许多法官选择违法办案，沦为权力的工具。以下举例中共法官违法型态，以见其荒唐无度。

1. 剥夺辩护权与法律程序违法

这是法官在庭审过程中最常见的违法行为，例如以“安检”为名强行扣押律师电脑、公事包，或要求律师出示法律规定之外的证明（如不修炼证明），否则不准开庭；当当事人提到“修炼无罪”或法律依

据时，法官频繁打断、威胁；秘密开庭，在不告知律师开庭时间、地点的情况下直接宣判；地点违法，不在正规法庭开庭，而是在看守所、洗脑班甚至秘密拘留点进行非法审判。

2. 滥用职权与枉法裁判

例如适用法律错误，滥用《刑法》第300条，但实际上，中国现行法律中并没有规定法轮功是“邪教”；伪造、串通证据，明知公安机关提供的证据（如宣传单、书籍）属于合法财产，却将其认定为“犯罪证据”，或在缺乏证据的情况下直接判刑。

3. 侵犯人权与法庭暴力

例如在法庭上命令法警殴打、拖拽律师或年迈的当事人；威胁家属若请律师则判刑更重，或禁止家属旁听；公开叫嚣藐视法律，在法庭上公开宣称“不要跟我讲法律”、“上级指示大于法律”等违反法治原则的言论。

4. 违反回避制度与内部运作

例如默认行政干预、黑箱作业，判决结果在开庭前就由政法委或610人员定下，庭审仅是走形式；宣判后拒绝向家属或律师提供正式法律文书，以阻碍其提起上诉。

根据中国《公务员法》和《法官法》中关于“办案质量终身负责制”的规定，这些

违法行为都将是日后追究法官个人法律责任的依据。

三、人间律法之外的罪罚

司法之恶，不仅影响一案一人，还影响社会道德秩序与法治信心，属于道教经典《太上感应篇》上认定的几项罪业：轻蔑天民、扰乱国政、以直为曲、是非不当、阴贼良善、刑及无辜。佛教经典《法句经》列举造业者的天罚包括：遭受剧痛、不幸、身体伤残或重病、发疯、失去亲人、财产破毁，甚至死后将会堕入地狱。以下仅举几例作恶法官的罪与报。

陈援朝，原海南省海口市法官，是第一个对法轮功学员判刑的法官。他执法涉及“滥用职权与枉法裁判”，在没有任何法律依据的情况下诬判四名法轮功学员2至12年重刑。诬判后的第3年，2003年9月2日，在享受作恶果实前（先进法官），他在肺癌的折磨中死亡，时年51岁。

丁锐，原哈尔滨市双城区法院院长、哈尔滨市司法局局长。在其任内，任由所属单位行“剥夺辩护权与法律程序违法”，例如：以视频方式非法庭审法轮功学员王继武，据悉，家人在非法庭审时没有见到王继武本人，只听到声音，法官强迫他认罪，而王继武坚定地说“我没罪”。之后，王继武被判刑4年半，罚金1万元。丁锐于2025年4月1日

晚突发心梗暴毙，年仅41岁。

杨东升，曾任河南省鲁山县法院刑事庭副庭长。鲁山县法院至少对9名法轮功学员非法判刑，杨东升一人就重判了2人。他执法涉及“违反回避制度与内部运作”，他回应劝善者说：只有没用的人才信善恶有报，想说服我，没门！谁能把我怎么样！有共产党给我撑腰，不管甚么信仰不信仰，法律不法律，要跟党保持一致，对法轮功决不手软。2011年8月14日，鲁山县法院警车在郑尧高速公路上发生严重车祸，杨东升身亡。

魏殿东，原东港大东法庭庭长。他执法涉及“剥夺辩护权与法律程序违法”、“滥用职权与枉法裁判”，他以东港市公检法合谋捏造的伪证对4名法轮功学员非法判刑。学员家属质问他为甚么不通知家属、不开庭，偷偷给判刑？魏殿东大吼：愿上哪儿告上哪儿

告，上哪儿你们也告不赢！转年，魏殿东被诊断出肠癌晚期，几个月后死去。时年39岁。

四、结语

《荀子》说：公生明，偏生暗。许多人在反思现在中国社会道德滑落、人心阴暗的问题，难道这与法官违法无关吗？也许很多法官像前述杨东升的想法：只有没用的人才信善恶有报…谁能把我怎么样！有共产党给我撑腰。在两千五百年前，释迦牟尼佛就说过：恶业未成熟，恶者见为福；恶业成熟时，恶人始见苦（《法句经》）。意即，当恶报还没有到来时，作恶者往往觉得自己不会受到惩罚，甚至还得福了；等到报应时机到来，恶人才会尝到真正的痛苦。

现世恶报是给还在作恶者的警示，为了自己、为了整体社会，愿天下的法官都能坚守法度，“法不阿贵，绳不挠曲。”



二哥的“白肺”就这样好了

【明慧网】我二哥今年八十六岁了，是单身，无儿无女，独自生活。

二零二三年一月十三日下午，我接到一位侄女的电话，告诉我说她大叔（指我二哥）病了，得了肺炎（武汉肺炎），已住进医院。医生讲：三分之二肺都白了，情况万分紧急。侄女说把后事都安排好了，问我是否回去？我问侄女能否见到她大叔本人（那时重病人是不让见的），她说要医生同意。

第二天（一月十四日），侄女又来电话说可以见。当天我就乘火车回到老家。我见到了二哥，他住在中医院，正在打吊瓶，身体很弱，呼吸困难，看样子很危险。我跟他说话，他听不见（耳聋），但是他看到我还是很高兴。我用笔写在纸上告诉他用心默念“法轮大法好，真善忍好”。他看到后马上就精神起来了，当时就大声念“法轮大法好，真善忍好”。我很高兴，心想他有救了，大法能救他，大法师父慈悲管他了。我从心里感恩师父！中午，他就吃了两个包子。

二哥会中医，也行医。他相信中药，可是中医院给他用的都是西药，除了吊瓶就是吊瓶，他不愿打吊瓶。当天下午他打吊瓶输液后，感觉呼



吸更困难，我就把护士找来，问她打的什么药？她说是消炎的。我问那为什么呼吸困难？护士也说不清楚。我们就不再输液了。次日，护士来了，又要打吊瓶，我二哥坚决不打了。医院就赶我们出院了。

出院后，我们暂时租住在一个十几平方米很简陋的平房。天气很冷，零下十四、五度，我买了个电暖器，一床电热毯。房东不让做菜，我们每天两顿饭，早上一碗面条，一个馒头，晚上一碗小米粥，一个馒头，吃着咸菜，二哥也不再吃药，只是念“法轮大法好，真善忍好”。

二十天后，我二哥奇迹般地好了，我们都很高兴。二哥说：大法太神奇了！没有大法救我，我这次就死了。是大法救了我！是大法师父救了我！因为当时没有任何药能治

白肺，二哥从内心知道他这条命是大法师父给的，他发自内心感激大法师父！

二哥都八十六岁了，身体好了，吃饭也好了，还能骑自行车给人看病呢！他说他现在的（中医）医技比以前提高了好多，他说是大法给智慧。同时，他也告诉病人诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”有福报。

为什么诚念“法轮大法好，真善忍好”会有福报？

因为法轮大法是上乘的佛家大法，这九个字携带着宇宙中的纯正能量。同时，在法轮大法遭到中共诬蔑迫害时，您还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。◇